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Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti 
 

Ovo obaveštenje o obradi podataka o ličnosti sadrži informacije o tome kako Privatna ustanova SOS Dečije selo 

Kraljevo – Centar za podršku deci i porodici obrađuje Vaše podatke o ličnosti, kada se prijavljujete za program podrške 

za majku i dete, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. 

 

1. Ko smo mi i kako nam se možete obratiti? 

 

Privatna ustanova SOS Dečije selo Kraljevo – Centar za podršku deci i porodici („SOS Dečije selo“ ili „mi“) obrađuje 

Vaše podatke o ličnosti u svojstvu rukovaoca, jer je odredila svrhu i način obrade i odgovorna je za obradu Vaših 

podataka o ličnosti.  

 

SOS Dečije selo je odredilo lice za zaštitu podataka o ličnosti, kome možete da uputite bilo koje pitanje ili nedoumicu 

o obradi vaših podataka o ličnosti, lično u našim prostorijama ili putem e-mejl adrese: dpo.ds@sos-decijasela.rs.  

 

Naši kontakt podaci su: 

Privatna ustanova SOS Dečije selo Kraljevo – Centar za podršku deci i porodici 

Prvomajska 46/A, 36103 Kraljevo 

Telefon: +38136375450 (ponedeljak-petak, 8:00h – 16:00h) 

E-mail:  office@sos-decijasela.rs 

 

2. U koju svrhu i po kom pravnom osnovu obrađujemo vaše podatke o ličnosti? 

 

U svrhu prijave za naš Program podrške za mame i bebe (putem veb-sajta ili drugih načina informisanja), obrađujemo 

vaše identifikacione podatke, kontakt podatke i druge podatke koje nam dostavite u prijavi. Takva obrada je 

neophodna za preduzimanje radnji na vaš zahtev, pre zaključenja ugovora o podršci sa vama.    

 

3. Koliko čuvamo vaše podatke o ličnosti? 

 

Vaše podatke o ličnosti za navedenu svrhu obrađujemo tokom procesa prijave za naš program.  

 

4. Sa kim delimo Vaše podatke o ličnosti? 

 

Vaše podatke o ličnosti delimo sa osnivačem SOS Dečijeg sela - Fondacijom SOS Dečija Sela Srbija“(„Fondacija“) putem 

čijeg veb-sajta se prijavljujete za naš program i sa pružaocem usluge održavanja veb-sajta. 

 

5. Da li prenosimo vaše podatke o ličnosti u druge države? 
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Kada nas kontaktirate preko internet stranice, prenosimo Vaše podatke o ličnosti u drugu državu, s obzirom na to da 

se server na kome je hostovana internet stranica Fondacije nalazi u Holandiji. U tom slučaju prenosa se vrši na osnovu 

primerenog nivoa zaštite iz čl. 64 Zakona. 

 

6. Koja su vaša prava u vezi sa obradom podataka o ličnosti? 

 

U vezi sa obradom Vaših podataka o ličnosti ostvarujete sledeća prava: pravo na pristup, pravo na ispravku i dopunu, 

pravo na brisanje, pravo na ograničenje obrade i pravo na prenosivost podataka. 

 

Zahtev za ostvarivanje prava možete da podnesete na e-mejl adresu: dpo.ds@sos-decijasela.rs, lično u našim 

prostorijama i putem pošte na adresu sedišta SOS Dečije selo. 

 

Istovremeno, u svakom trenutku možete podneti pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu 

podataka o ličnosti, Bulevar kralja Aleksandra br. 15, Beograd, e-mail: office@poverenik.rs, broj teelfona: +381 11 3408 

900. 

 

7. Da li je davanje podatka obavezno?  

 

Davanje podataka je neophodan uslov za zaključenje ugovora o podršci  za mame i bebe (podrška u stanovanju, ishrani 

i obezbeđivanje osnovnih potreba za majku i dete, pružanje savetodavne i psihološke podrške). U slučaju nedavanja 

podataka, SOS Dečije selo neće biti u mogućnosti da vas kontaktira kako biste zaključili ugovor o podršci. 
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